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ATA DA ASSEMBLElA GERAL ORDINÁRIA DAS ENTIDADES ASSOCIADAS À FEASA PARA
ELEIÇÃO DA DlRETORfA EXECUTIVA EDO CONSELHO FISCAL PARA O QUADRIÊNIO
MARÇO DE lOZl À MARÇO DE 2026.

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois às dezoito horas e cinquenta minutos,
instalou-se de forma presencial e online, em primeira chamada, a Assembleia Geral ordinária das Entidades
associadas à FEASA para eleição da Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal para o mandato de março de dois
mil e vinte e dois a março de dois mil e vinte e seis. A Assembleia contou com representação oficial das seguintes
entidades associadas: APAE de Santo André, Casa de Lucas Núcleo Beneficente e Educacional. Instituição Cidade
dos Meninos Maria Imaculada, Meimei Educação e Assistência, Instituição Padre Rubens, Instituição Assistencial
Casa do Caminho Ananias; Associação Beneficente Criança Cidadã de Santo André; Entidade Social Todo Mundo
Feliz; Centro de Libertação de Vidas - CELlVI; Comunidade Nascer de Novo; CEAR Próximos Passos: Instituto
Monsenhor José Benedito Antunes; Grupo Assistencial Irmão Romano; Projeto Shalom: Comunidade Inamar;
Educandário Simão Pedro; Associação Viva Melhor; Instituição Assistencial e Educacional Dr. Klaide;
Associação Assistencial Jardim Sant.o André; Creche da Cata Preta; Projeto JEOA e Instituição Assistencial L.
Pollone, tendo justificado ausência as seguintes federadas: Centro Social Heliodor Hesse; Recanto Somasquinho:
Instituição Assistencial e Educacional Amélía Rodrigues e Lar Benvindo. A Assembleia foi aberta pela presidente
da FEASA em exercício. Sra. Ignez Chedid Awada, que saudou a todos com agradecimento pela participação em
um momento tão importante na vida da Federação passando imediatamente a palavra para que a Vice-Presidente
em exercício, Sra. Regina Maria Caldas Rodrigues Pinto, presidisse os trabalhos nomeando li mim, Fábio Nunes
de Oliveira, como Secretário da Assembleia. A Sra. Regina retomou a ordem do dia relembrando que pelo fato do
Estatuto Social da FEASA autorizar a recondução aos cargos da diretoria e do Conselho fiscal. alguns dos atuais
diretores e conselheiros fiscais se dispõem a continuar na próxima gestão ocupando os seguintes cargos: Ignez
Chedid Awada como Presidente. Regina Maria Caldas Rodrigues Pinto como Vice-Presidente. Carlos Alberto
Alborguete como primeiro tesoureiro e Cleiton Henrique Pereira como segundo tesoureiro. necessitando portanto.
do preenchimento dos cargos de primeiro secretário e segundo secretário, para os quais fomm indicados e
aceitaram a indicação respectivamente o Sr. Marco Antonio Trassatti e Sr. Fábio Nunes de Oliveira. Na sequência,
Sra. Regina informou que o atual integmnte do Conselho Fiscal, Sr. Ed Carlos Amorim de Melo, também
-concorda em se manter no cargo, havendo necessidade de outros dois nomes para compor o trio de conselheiros
fiscais titulares, sendo indicados e aceitado as indicações o Sr. David Teixeira e o Sr. Eduardo Zanata. Para
integrar a suplência do Conselho Fiscal a Sra. Érica Nogueira Freitas da Silva e a Sra. Vera Emília Chiavelli
Teruel se manifestaram a dar continuidade na próxima gestão e a Sra. Mariceli Das Candeias aceitou a indicação
para compor o trio da suplência. Assim sendo e não havendo outra chapa concorrente, a Sra. Regina submeteu os
nomes indicados para composição da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal a apreciaçao de lodos, obtendo a
aprovação por unanimidade. ficando assim a distribuição dos cargos: Presidente: Ignez Chedid Awada; Vice-
Presidente: Regina Maria Caldas Rodrigues Pinto; Primeiro Tesoureiro: Carlos Alberto Alborguete; Segundo
Tesoureiro: Cleiton Henrique Pereira: Primeiro Secretário: Marco Antonio Trassatti; Segundo Secretário:
Fábio Nunes de Oliveira. O Conselho Fiscal ficou assim distribuído: membros titulares: Ed Carlos Amorim de
Melo; David Teixeira dos Santos e Eduardo Zanata Marquioro. Membros suplentes: Érica Nogueira Freitas da
Silvu.; Vç~ Emília Chiavclli Teruc\ e Mariceli Das Candeias. A presidente da Assembleia agradeceu a_
participação dos representantes das entidades esclarecendo que a nova diretoria assumirá o mandato a partir de
sete de março e estará aberta para acolher sugestões e contribuições de todas as federadas, relembrando o slogan
"FEASA somos Nós". Nada mais havendo para ser tratado a assembleia foi encerrada as dezenove horas e dez
minutos, eu Fábio Nunes de Oliveira, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pela presidente da
Assembleia Santo André. vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e dois.
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